

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа,
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою готельно-ресторанного та
туристичного бізнесу й іноземних мов
для реалізації у Херсонському державному аграрно-економічному університеті

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування, підготовлена робочою групою кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу й іноземних мов. До процесу підготовки ОПП були залучені стейкхолдери та здобувачі вищої освіти.

У пропонованій програмі чітко визначено загальні й фахові компетентності, програмні результати навчання, які відповідають стандарту вищої освіти, вимогам і цілям професійної підготовки майбутніх фахівців для сфері готельно-ресторанного сервісу.

Запропонований перелік компетентностей відображає специфіку підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа. Взаємозв'язки між інтегральною, загальними і фаховими компетентностями є логічними.

Навчальний план відповідає завданням освітньо-професійної програми, перелік освітніх компонентів забезпечує професійну підготовку здобувачів вищої освіти для подальшої діяльності на підприємствах готельного та ресторанного сервісу. Наявність таких освітніх компонентів як «Сервісологія», «Організація і технологія ГРС», «Устаткування закладів ГРБ», «Логістичне забезпечення ГРБ», «Бізнес-планування в ГРБ» забезпечить випускників спеціальності необхідними знаннями для професійної діяльності в закладах готельно-ресторанного сервісу та для організації власної справи.

Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, повністю візуалізують співвідношення означених складових представленої програми.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування здатна забезпечити відповідний рівень підготовки фахівців готельного та ресторанного сервісу, сформувані фахові компетентності, які є основою їх подальшої професійної діяльності, а також знання і навички, необхідні для подальшого навчання.

Кандидат технічних наук, доцент,
в.о. завідувача кафедри харчових технологій
Дніпровського державного аграрно-
економічного університету

Віталій КОШУЛЬКО

